
0

北河原地区「住民向けアンケート調査結果」概要報告

【調査概要】

調査方式 ： 郵送、ＷＥＢ
調査期間 ： 発送8月23日（火）

～締切9月5日（月）

発送数 ： 389世帯（897人）
回答者数 ： 180人
郵送 ： 114人
WEB ： 66人

回収率 ： 46.3％(世帯割)
回収率 ： 20.1％(人口割)

【回答者の属性】
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

質問２ 学校跡地の利活用の方向性について

■全体集計件数 180件
■希望順位
１）高齢者福祉施設 17.8％
２）公園 16.7％
３）スポーツ・合宿施設 15.0％

10～30代 40・50代 60代以上

希望順位

①公園

②スポーツ・合宿施設

③カフェ・レストラン
企業誘致系施設

希望順位

①スポーツ・合宿施設

②農産物加工販売施設
公園
高齢者福祉施設

希望順位

①高齢者福祉施設

②スポーツ・合宿施設
公園
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

質問２ 学校跡地の利活用の方向性について

■全体集計件数 180件
■希望順位
１）農産物加工販売施設 15.6％
２）高齢者福祉施設 13.9%
３）カフェ・レストラン

スポーツ・合宿施設 12.2％

10～30代 40・50代 60代以上

希望順位

①教育施設

②カフェ・レストラン
公園

希望順位

①農産物加工販売施設

②カフェ・レストラン
スポーツ・合宿施設

希望順位

①高齢者福祉施設

②農産物加工販売施設

③スポーツ・合宿施設
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問3 地域の方々が参画できるような活用方法についてのコメント（一部抜粋）

【スポーツ施設】
・大きな運動場や体育館があるので軽スポーツなどするのに開放していただきたい。
・野球の試合やゲートボールなど良いかと。
・校庭でグランドゴルフなどができれば、高齢の方とか、コミュニケーションの場になれる
と思います。

【地域の農業と連携・農産物を活用した施設】
・農業の後押し、農産物（野菜・果物・花等）の出品
・漬物の制作、販売 地産地消の推進。とれた大豆によるトーフ作り。地域の人から
始めて観光客をまきこんでいく。
・キャンプファイヤーというかバーベキュー施設にして地産地消で、楽しんでもらえたら。

【防災拠点】
・防災訓練の場として活用できるのではないか。
・サークル活動、コミュニティの場。緊急避難場所として活用したい。
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問4 利活用の民間事業者の導入について

全体集計件数 180件

民間事業者を導入した方がいい
75人 42％

市が整備・運営した方がいい
35人 19％

どちらでもよい
55人 31％

未記入
15人 8％
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8%

4

北河原地区「住民向けアンケート調査結果」概要報告



5

23

43
46

19

24

53

21

10
12

30

7

0

10

20

30

40

50

60

①

観
光
交
流
・
宿
泊
施
設

②

カ
フ
ェ
、
レ
ス
ト
ラ
ン
な
ど

③

農
産
物
加
工
・
販
売
施
設

④

ス
ポ
ー
ツ
施
設
、
合
宿
施
設
、
宿
泊
研
修
施
設

⑤

企
業
誘
致
、
サ
テ
ラ
イ
ト
オ
フ
ィ
ス

⑥

公
園

⑦

高
齢
者
福
祉
施
設
、
障
が
い
者
福
祉
施
設

⑧

子
育
て
支
援
施
設

⑨

文
化
・
芸
術
施
設

⑩

大
学
、
専
門
学
校
等
の
教
育
施
設

⑪

そ
の
他

未
記
入

跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問4 利活用の民間事業者の導入について
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